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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 17/05/2022.  
 

Ao décimo sétimodia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze minutos, 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D,vereador Gelson Henrique vereador 

Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan 

Bolinha,vereador Roberto Emídio, vereador Sancler Nininho e o vereador Thiago Barbante. 

Totalizando a presença de onze vereadores.Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 

Sancler Nininho declarou aberta a VigésimaQuintaSessão Ordinária do ano de 2022. O Presidente 

colocou em discussão e votação as Atas da Vigésima Terceira e Vigésima Quarta das Sessões 

Ordinárias do decorrente ano. As Atas foram aprovadas comunanimidade de votos. Após a votação 

das Atas, o secretário Bruno Lucena fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente:Projeto de Lei nº 019/2022, oriundo da mensagem 024/2022 de autoria 

do Poder Executivo que: Dispõe sobre a REVISÃO GERAL ANUAL assegurada aos 

SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, em 

conformidade com o inciso X, art. 37 da Constituição da República Federativa do Brasil de 

1988 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 020/2022, oriundo da mensagem 025/2022 de 

autoria do Poder Executivo que: Institui o Plano de Mobilidade Urbana Sustentável do 

Município de Mesquita – PLANMOB Mesquita. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Decreto Legislativo n° 034/2022 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede a 

MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO ao Dr. DOUGLAS TIGRE. Decreto Legislativo nº 

035/2022 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas. Concede o TÍTULO DE CIDADÃO 

HONORÁRIO do município de Mesquita ao Dr. DOUGLAS TIGRE. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Gion Flor - Apresentou 15 Indicações Legislativas. Assunto: Indico 

para que seja realizada a criação de uma campanha contra abandono de animais. Assunto: 

Indico para que seja criada uma ciclovia e uma pista de caminhada, na Avenida Epitácio Pessoa 

– bairro BNH, interligando o Campo da Bica, a Academia da Saúde, a Rua Sarapuí, até o 

cruzamento com a Av. Treze de Maio. Assunto: Indico para que seja realizada a construção de 

Espaços Pet’s nos bairros da cidade. Assunto: Indico a criação de Hortas Comunitárias 

Municipais, nos terrenos em que estão localizadas as torres de transmissão da rede elétrica, ás 

margens da Via Light desde a Av. Governador Celso Peçanha até o limite do município, na 

beira do Rio Sarapuí. Assunto: Indico para que seja realizada a construção de uma pista de 

skate ao lado da antiga quadra na Rua Sarapuí próximo a Av. Epitácio Pessoa – bairro BNH. 

Assunto: Indico para que seja realizada a construção de uma creche municipal no terreno 

localizado na Rua Epitácio Pessoa com a Rua Monteiro Lobato. Assunto: Indico para que seja 

implementada, atividades de ginástica e circuito funcional, yoga, artes marciais e diferentes 

ritmos de dança, no espaço anexo ao Campo da Bica onde funcionará a arquibancada, 

transformando-o em um centro multiesportivo integrado e de uso público.  
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Assunto: Indico para que seja executado um projeto de revitalização na Av. Treze de Maio – 

bairro BNH, incluindo recapeamento asfáltico, reforma do passeio público e a revitalização da 

Praça Pedro Tenório Magalhães. Assunto: Indico para que seja executado um projeto de 

revitalização na Av. Coelho da Rocha – bairro Rocha Sobrinho, incluindo recapeamento 

asfáltico e reforma do passeio público. Assunto: Indico para que seja implementada uma 

BIBLIOTECA COMUNITÁRIA dentro do espaço da Escola Municipal Presidente Castelo 

Branco, onde os livros seriam obtidos atravésde doações de pessoas ou empresas e o 

funcionário responsável seja da própria unidade escolar, não gerando ônus aos cofres públicos. 

Assunto: Indico para que seja realizada a criação de um projeto de ciclos de palestras 

motivacionais, a serem realizadas nos CRAS dos diversos bairros do município, voltadas para 

idosos, pessoas portadoras de necessidades especiais, além de seus acompanhantes ou 

responsáveis e pessoas com transtornos psicológicos. Assunto: Indico a construção de uma 

academia da terceira idade, na praça entre as ruas Celestino e Nereu – bairro Juscelino. 

Assunto: Indico para que seja realizada a criação de vagas de estacionamento à 45º, na Av. 

Gov. Celso Peçanha e na Rua Itaparica, próximas à Praça Pindorama. Vereador Sancler 

Nininho - Apresentou 06 Indicações Legislativas. Assunto: Indico que seja realizada a troca de 

manilhas na Rua Hercília do n° 490 ao n° 529. Assunto: Indico que seja realizada a troca de 

manilhas na Rua Elpídio do n° 07 ao n° 303. Assunto: Indico que seja realizada a troca de 

manilhas na Rua Antônio Conselheiro – bairro Cruzeiro do Sul. Assunto: Indico que seja 

realizada a troca de manilhas na Rua Zeferino do n° 06 ao n° 314 – bairro Cruzeiro do Sul. 

Assunto: Indico para que seja feito recapeamento na Rua Marcial até a Rua Romano Dallari na 

entrada da Via Light. Assunto: Indico que seja alterado O PLANO DIRETOR DA CIDADE 

para permitir adequação da ocupação do solo que regem a cidade de Mesquita.Vereador 

Roberto Emídio – apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: Indico que seja feita troca 

de manilhas na Rua Higino de Oliveira – bairro Santo Elias. Assunto: Indico que seja criada 

uma comissão parlamentar de proteção aos animais. Assunto: Indico que seja implantado 

redutor de velocidade na Rua Marcial em frente aos números 54 e 57 – bairro Juscelino. 

Assunto: Indico que seja implantado redutor de velocidade na Rua Libânia em frente ao n° 294 

– bairro Vila Emil. Vereador Bruno Lucena – Apresentou 03 Indicações Legislativas. Assunto: 

Indico para que seja realizado um serviço de desassoreamento e canalização de trechos do Rio 

Nathália – bairro Cruzeiro do Sul. Assunto: Indico para que seja realizada obra de urbanização 

na Rua Hercília – bairro Cruzeiro do Sul. Assunto: Indico para que seja realizada obra de 

urbanização na Rua Nathália – bairro Cruzeiro do Sul. Vereador Gelson Henrique – Apresentou 

01 Indicação Legislativa. Assunto: Indico que seja feita uma reforma na ponte próxima a Praça 

Pai Tonho na Rua Bráulio – bairro Santo Elias. Vereador Dudu 2D – Apresentou 01 Indicação 

Legislativa Assunto: Indico para que seja realizado serviço de desobstrução e desentupimento 

dos bueiros (boca de lobo) na Rua Tiradentes em toda sua extensão – bairro Banco de Areia.  
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Vereador Diogo Talento – Apresentou 03 Indicações Legislativas. Assunto: Indico que seja 

retomada a ronda escolar na creche Cora Coralina. Assunto: Indico que seja fornecido cursos 

profissionalizantes para trabalhadores que atuam na limpeza da cidade. Assunto: indico para 

que seja realizada a criação do curso pré-vestibular e preparatório para ingresso no ensino 

superior. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS – SEMIMSP: vereador 

Gion Flor protocolou 11 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D protocolou 13 pedidos de 

providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 08 pedidos de providências. Vereador 

Gelson Henrique protocolou 75 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 

28 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 10 pedidos de providências. 

Vereador Thiago Barbante protocolou 03 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento 

protocolou 15 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 20 pedidos de 

providências. Vereador Roberto Emídio protocolou 15 pedidos de providências.MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇOES E APLAUSOS: vereador Diogo Talento Concede 01 Moção de 

Congratulações e Aplausos à senhora MARLI SOARES, ao senhor RAUL LUIZ DA 

CONCEIÇÃO. Vereador Marcel Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos ao 

Advogado FABIANO ARISTIDES GONÇALVES BASTOS. Vereador Gion Flor Concede 01 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor RAFAEL SILVA DOS SANTOS. LIGHT 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: vereador Sancler Nininho protocolou 01 pedido de 

providência. Vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. Vereador Bruno 

Lucena protocolou 01 pedido de providência. Vereador Marcelo Radar protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento 

protocolou 03 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 04 pedidos de 

providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 07 pedidos de providências. Vereador 

Roberto Emídio protocolou 01 pedido de providência. REQUERIMENTO CIDADÃO 

Protocolo sob o nº 0570/2022. TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas ressaltou a 

importância sobre o Cartão Recomeçar, pois, ele atenderá não só as famílias que foram 

atingidas pelas chuvas, mas também, famílias que são atingidas por incêndio domiciliar.A 

vereadora ressaltou a importância de um trabalho que está sendo feitono condomínio Vivendas 

da Torre, que é a redução de uma torre que é Patrimônio Cultural da cidade de Mesquita, onde 

a mesma está causando risco às pessoas que moram ao seu redor. O vereador Roberto Emídio, 

foi a Tribuna e falou sobre a importância do Cartão Recomeçar, mas, precisa ser feita uma 

avaliação das famílias comtempladas, pois, está ocorrendo de famílias que foram inscritas e não 

foram comtempladas e, mediante a isso, o mesmo encaminhou um ofício à Secretaria de Estado 

e Direito Humanos do Rio de Janeiro solicitando a relação das famílias e quais foram os 

critérios utilizados na escolha dos contemplados. O vereador Gion Flor, foi a Tribuna para 

ressaltar a importância da aprovação do Projeto de Lei nº 016/2022 de sua autoria e dos 

vereadores Bruno Lucena e Sancler Nininho e uma Indicação Legislativa de sua autoria sobre a 

Castração Pública de Cães e Gatosque já se encontra em processo de licitação.  
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O vereador Roberto Emídio se ausentou por motivos pessoais. O vereador Gelson Henrique, foi 

a Tribuna paraagradecer ao prefeito Jorge Miranda e comunicar a população sobra à abertura de 

uma Clínica da Família no bairro de Banco de Areia, sendo uma indicação do vereador, pois, o 

mesmo percebeu a necessidade dos moradores do bairro em questão. O secretário Bruno 

Lucena fez a chamada regimental dos senhores (a) vereadores (a) para a verificação de quórum 

para a Ordem do Dia:vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo 

Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel 

Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Sancler Nininho e o 

vereador Thiago Barbante.O presidente Sancler Nininho colocou em discussão e votação única 

os Projetos de Lei oriundos do Poder Executivo. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 

017/2022, oriundo da mensagem 023/2022 de autoria do Poder Executivo que: “INSTITUI 

O REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA; FIXA O LIMITE MÁXIMO PARA A CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E 

PENSÕES PELO REGIME DE PREVIDÊNCIA DE QUE TRATA O ART. 40 DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL AUTORIZA A ADESÃO AO PLANO DE BENEFÍCIOS DE 

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado com 

unanimidade de votos. Projeto de Lei nº 018/2022, oriundo da mensagem 019/2022 de 

autoria do Poder Executivo que: “INSTITUI E REGULAMENTA A CONCESSÃO E 

PERMISSÃO DOS SERVIÇOS FUNERÁRIOS E CEMITERIAIS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado com unanimidade 

de votos. Projeto de Lei nº 016/2022, de autoria dos vereadores Gion Flor, Sancler Nininho 

e Bruno Lucena que: “DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO DO ERÁRIO PÚBLICO, ATRAVÉS 

DO IMPEDIMENTO DE REVOGAÇÃO OU ALTERAÇÃO DE ATOS OU OBRAS 

EFETUADAS PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL POR SEU SUCESSOR”.Em discussão: 

A vereadora Ana Cris Gêmeas, pediuaos demais vereadores para que se atentemem relação à 

inconstitucionalidade de alguns projetos, para que não ocorraà aprovação sem nenhuma 

discussão e entendimento dos mesmos. Em discussão: vereador Bruno Lucena, foi a Tribuna 

para dar melhor esclarecimento sobre o Projeto de Lei nº 016/2022 de sua autoria e dos 

vereadores Sancler Nininho e Gion Flor. Ressaltou que o Projeto de Lei foi a plenário com 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça e que o parecer exarado foi elaborado com 

conjunto com a Procuradoria dessa Casa Legislativa. Em seguida, procedeu a leitura do parecer 

da Comissão de Constituição e Justiça. Em discussão: A vereadora Ana Cris Gêmeas, ressaltou 

sobre algumas ações que são pautadas de projetosvindo do executivo e quemuitas vezes quem 

coloca em suspensão a capacidade do jurídico do legislativo é a procuradoria do executivo, não 

a vereadora. Por essa questão, a mesma sempre solicita as discussões dos projetos que entram 

em pauta para que sejam aprovados dentro da legalidade.Em resposta a vereadora Ana Cris 

Gêmeas, o presidente Sancler Nininho, esclareceu que cada órgão tem um entendimento 

jurídico, prevalecendo o judiciário, em cima de qualquer falha, sendo do executivo ou 

legislativo.Após as discussões, o presidente Sancler Nininho colocou em discussão e votação 

única o PL nº 016/2022. Aprovado, com a rejeição da vereadora Ana Cris Gêmeas. 

 

 

 

 

 

4 

 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                            CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA    

  SETOR DE ATA  
 

    
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n°260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 

 

 

 

 

 

O presidente Sancler Nininho informou que no dia 12 de maio de 2022foi protocolada pelo 

eleitor André dos Santos de Carvalhouma denúncia de infração político-administrativa em 

desfavor da vereadora Ana Cris Gêmeas.  De posse da denúncia apresentada o presidente 

Sancler Nininho encaminhou para a Comissão de Constituição e Justiça– CCJ, onde ela 

apresentou parecer favorável quanto à observância dos requisitos formais de admissibilidade. 

Em decorrência disso, o presidente Sancler Nininho solicitou ao senhor Secretário, vereador 

Bruno Lucena, que realizasse a leitura da Denúncia de infração política-administrativa em 

plenário. Após a leitura da Denúncia os vereadores foram a Tribuna manifestar o seu voto. Ato 

contínuo o Presidente declarou encerrada a votação e declarou o recebimento da Denúncia da 

infração política-administrativa por unanimidade de votos, totalizando nove (9) votos 

favoráveis,sem nenhuma abstenção e sem nenhum voto contrário. E ressaltou que o presidente 

(Sancler Nininho) e a denunciada vereadora (Ana Cris Gêmeas) não possuem direito de voto. 

Após a votação o presidente Sancler Nininho suspendeu a Sessão Ordinária por até 15 minutos 

para proceder à eleição dos membros que irão integrar a Comissão Processante através de 

sorteio.  O responsável pelo sorteio foi o Diretor da Casa Legislativa, senhor Arnaldo, onde os 

sorteados onde os sorteados foram:vereador Diogo Talento; vereador Gion Flor e o vereador 

Gelson Henrique. Logo depois os membros da Comissão Processante informaram ao Presidente 

Sancler Nininho que ficou definido que o vereador Diogo Talento será o Presidente da 

Comissão Processante; o vereador Gion Flor foi designado Relator; e o vereador Gelson 

Henrique a de Vogal. Não havendo nada a mais para apresentar, o presidente Sancler Nininho 

encerrou a Ordem do Dia e passou a palavra em EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os vereadores 

(a): Thiago Barbante, Ana Cris Gêmeas, vereador Dudu 2D,vereador Gion Flor, Sancler 

Nininho e o vereador Marcel Taí Gostei fizeram o uso da Tribuna. Nada a mais a constar, o 

presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Vigésima Quinta Sessão Ordinária do dia 17 

de maio de 2022.   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

5 

 

 

 

 


